



MINISTERUL EDUCAȚIEI  
Școala Gimnazială "UNIREA"  
comuna Branistea, județul Galati  
Str. Ștefan cel Mare nr.64, Tel: (40)-236.332.538  
e-mail: scoala\_branistea@yahoo.com  
<https://www.scoalaunireabranistea.ro>

## ÎNSCRIEREA COPIILOR ÎN CLASA PREGĂTITOARE 2024-2025

În clasa pregătitoare vor fi înscriși copiii care împlinesc vârsta de 6 ani până la data de 31 august 2024, inclusiv. Copiii care împlinesc vârsta de 6 ani în perioada 1 septembrie – 31 decembrie pot fi înscriși, la solicitarea părinților, dacă nivelul lor de dezvoltare este corespunzător, în acest sens vor solicita în scris de la gradinite o recomandare. Copiii care nu au fost înscriși la gradinita sau vin din străinătate vor fi evaluați de către CJRAE.

**Completarea cererilor-tip de înscriere** de către părinți/ tutori legal instituți/ reprezentanți legali va avea loc **în perioada 11 aprilie-14 mai 2024**. Cererile vor fi depuse online sau la unitatea de învățământ la care se solicită înscrierea.

**Evaluarea dezvoltării copiilor** care împlinesc 6 ani în perioada 1 septembrie -31 decembrie 2023 va avea loc în perioada 5-26 aprilie, și vor solicita prin cerere recomandare de înscriere în învățământul primar.

**Prima etapă de înscriere** în învățământul primar se va desfășura în perioada 11 aprilie-14 mai 2024, iar **a doua etapă** va începe în perioada 31 mai-7 iunie 2024.

**Lista candidaților înmatriculați și situația numărului de locuri rămase libere**, după prima etapă de înscrieri, vor fi afișate **în data 29 mai**, în unitățile de învățământ și pe site-ul inspectoratului școlar.

### Condiții de înscriere în clasa pregătitoare

- Potrivit metodologiei de înscriere în învățământul primar, **părinții ai căror copii împlinesc în anul curent vârsta de 6 ani până la data de 31 august inclusiv au obligația de a înscrie copiii în învățământul primar** în clasa pregătitoare.
- Procesul de înscriere în învățământul primar **nu este condiționat de frecventarea grupei mari a învățământului preșcolar**.
- **Părinții ai căror copii împlinesc în anul curent vârsta de 6 ani în perioada 1 septembrie—31 decembrie inclusiv** pot să își înscrie copiii în învățământul primar, în clasa pregătitoare, **dacă nivelul lor de dezvoltare este corespunzător**.
- Părinții ai căror copii împlinesc în anul curent vârsta de 6 ani în perioada 1 septembrie—31 decembrie inclusiv care **nu optează pentru înscrierea copiilor în clasa pregătitoare pentru următorul an școlar sau ai celor al căror nivel de dezvoltare nu este corespunzător** pentru parcurgerea cu succes a clasei pregătitoare vor fi consiliați în vederea reînscrierii copiilor la grădiniță, în grupa mare.

## Procedura de înscriere

- Înscrierea în învățământul primar se face prin depunerea unei **cereri-tip de înscriere** însoțite de documente justificative.
- **Cererea-tip de înscriere se poate completa online, transmite prin e-mail, prin poștă sau se poate depune la secretariatul unității de învățământ** la care părintele dorește înscrierea copilului.
- În situația completării online a cererii de înscriere sau a transmiterii prin e-mail sau prin poștă, părintele va transmite unității de învățământ **declarația-tip pe propria răspundere**, cu privire la veridicitatea informațiilor completate în cerere.
- **Validarea cererii-tip de înscriere este obligatorie și se face prin prezentarea părintelui care solicită înscrierea .**

Unitatea de învățământ	Limbă de predare	Formă de învățământ	Clasa	A doua șansă	Deficiențe	Număr clase	Număr locuri disponibile
SC.GIM."UNIREA" BRANISTEA	Limba română	Zi	Clasa pregătitoare	Nu	-	2	38

Programul de înscrieri pentru fiecare etapă:luni,marti,joi,vineri 08.00-16.00, miercuri 08-18.00

Telefonul unității școlare, la care părinții pot obține informații:0236332538, orele 08,00-16,00,

Telefonul verde al Inspectoratului Școlar Județean Galați:0800816236, cu programul luni-joi,interval orar 08,00-16,30, iar vineri,08,00-14,00;

Nr. crt.	Denumirea unității de învățământ cu personalitate juridică	Denumirea unității de învățământ fără personalitate juridică (arondată)	Perioada de desfășurare a evaluării dezvoltării psihosomatice	DATA ȘEDINȚEI/ȘEDINTELOR DE CONSILIERE A PĂRINȚILOR ÎN GRĂDINIȚE		NUMĂRUL DE TELEFON PENTRU INFORMAREA PĂRINȚILOR
				Denumirea Grădiniței	Data și ora	
1	Școala Gimnazială „Unirea” comuna Branîștea județul Galați	Grădinița cu Program Normal Branîștea Grădinița cu Program Normal Vasile Alecsandri	28.03.2024- 10.04.2024	Grădinița cu Program Normal Branîștea / Grădinița cu Program Normal Vasile Alecsandri	12.04.2024 orele 12.30	236332538